

## 娱乐新闻

凤凰传奇  
年入亿元

今年蛇年春晚,凤凰传奇开场献唱,元宵晚会,凤凰传奇再度开场。难怪有网友说,2013年,注定是“凤凰开场年”。据悉,十年前,凤凰传奇的商演出场费是2万元,当时还无人问津,现在已经涨到30倍以上,还不一定有档期。有中介公司透露,去年凤凰传奇的出场费上涨到税后60万元,加上代言,大概全年有1亿元的收入。(新宇)

《西游》票房  
达12.1亿元

截至3月10日周日,《西游-降魔篇》内地票房超过12.1亿元人民币,刷新《泰囧》的内地影史纪录指日可待,但是能否在下片前书写奇迹,还是要看本周《虎胆龙威5》、《生化危机5》的票房表现。(搜狐)

韩庚加盟  
《星跳水立方》

江苏卫视今年的重头节目《星跳水立方》一经宣布就引发观众的关注。节目计划让明星们接受专业的跳水训练,哪位明星愿意来挑战这个节目,也成了一大悬念。3月10日,记者从江苏卫视方面了解到,参加节目的第一位明星已经确定,就是人气偶像韩庚。(据《潇湘晨报》)

甄子丹搭档杨紫琼  
加盟《卧虎藏龙2》

据香港媒体报道,以打闻名的甄子丹大有机会接替周润发,与杨紫琼在大银幕上演伟大爱情故事。据悉,《卧虎藏龙》即将开拍续集,甄子丹获邀出演男主角,与杨紫琼再续前缘,且瞄准报名参加明年奥斯卡。而章子怡所生的儿子则被调包换成女儿,如无意外的话,范冰冰将出演此角。(小新)

## 全国连锁 KTV行业明星品牌

## 想唱歌 就去畅歌

郑重承诺:酒水假一瓶,赔万元

为广大消费者营造一个有序的酒水消费环境,同时也为了KTV行业能够健康有序的发展,自2005年开店以来,畅歌KTV一直践行着对“酒水百分之百正品”的承诺,如果消费者发现在KTV内有一瓶假酒,畅歌KTV敢于作出“发现假酒一瓶,赔偿万元”的承诺。

畅歌KTV所涉及的酒水包括啤酒、红酒以及各类洋酒。畅歌KTV依托畅歌集团15家品牌门店的集团优势,专门设置酒水采购部为集团下各个门店统一采购。集团和喜力、嘉士伯、芝华士、皇家礼炮等多家啤酒、洋酒厂商建立合作管理,统购统销,从酒水进货源头上保证了酒水百分之百正品。为了抵制市场上的假酒,畅歌KTV还联合各酒类厂商合作回收空瓶。

为了让消费者能更放心地享用优质的洋酒产品,畅歌KTV积极地推广宣传洋酒厂商的各种防伪识别方法,例如通过滴水褪色、荧光和烫金反光等最新防伪技术,进一步帮助消费者识别真正的洋酒产品。

畅歌地址:浉河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店)

畅歌电话:114转畅歌KTV 6580111/6580222

董洁和潘粤明的婚变风波刚刚平静,近日,女方又被知情人士爆料日前曾和王大治一起在三亚甜蜜游玩。其实,这一消息并不让人意外,早在董洁和潘粤明婚变前,从董洁王大治的微博中就能找到二人萌生感情的蛛丝马迹。

董洁王大治  
互为小三?两人频频微博传情  
潘粤明当时蒙在鼓里

## 王大治父母是高官家境殷实

据知情人爆料,董洁和王大治相识合作始于2010年年底拍摄的《请你原谅我》。王大治虽然形象一般,但风趣热情,在表演上想法很多。而董洁和潘粤明在性格上还有很大差异,婚后渐渐产生矛盾,潘粤明性格温和,不争强好胜,在感情上有点木讷,而董洁外表温柔文静,但性格比较倔强,婚后好胜心变得越来越强,与潘粤明性格有点格格不入。

王大治和董洁的绯闻传出后,不少网友纷纷诧异董洁到底看上他哪一点了。近日,就有网友爆料称,王大治的父母都是陕西高官,家境十分殷实。论物质条件,比起潘粤明强得可不是一星半点。所以,董洁看上他也并不意外。

值得一提的是,据知情人透露,王大治2010年已在陕西结婚。妻子名叫戴露,生于梨园世家。据此猜测,王大治与董洁应该是互相介入对方婚姻。

## 董洁在微博早就“出轨”了

据爆料,早在2011年,董洁和王大治就出现了情况。

2011年9月26日是董洁和潘粤明的结婚纪念日,当时,潘粤明曾发过一篇微博:“3年了!如丝丝春雨般缜密的日子里时时刻刻滋润在我们心间!”随后,董洁转发并评论了这篇微博:“恋爱三年,结婚三年,明年……痒一痒。”这句话一语成谶,在后来看来似乎意味深长。

2012年3月17日,王大治在微博上写道:“我爱海的神秘,怕海的莫测,对你亦如此……”当时,王大治正在和董洁拍摄电视剧《相爱十年》。众所周知,董洁是大连姑娘,而文中的“你”被猜测是指董洁。

2012年6月1日,王大治发微博道:“有我在,不离不弃,天天六一。”似乎是在向谁承诺。而这篇微博发布仅3分钟后,董洁就发微博写道:“六一快乐!没给你的吻,回来补上……爱你。”值得一提的是,当时董洁人在法国。

2012年6月2日,王大治在微博上发了3张自己学游泳的照片。微博刚发出去不久,董洁就积极评论道:“你是有多笨呀!呀!呀!”王大治回应道:“哈哈,有机会董老师教教我,你是海边长大的水姑娘啊。”互动之后,王大治又发微博写道:“成功了,已能在水中自由嬉戏。下次,你带我喝海水……”而这似乎是在说给董洁听。

据了解,董洁和潘粤明在当年6月之后再无微博互动。由此推测,他们二人之间的问题似乎出在五六月份。而此时,董洁和王大治则有很有意思的微博互动。(嘉阳)

## ·事件回顾·

## 董潘婚变相互指责

2012年10月19日,知名博主“八掌柜”在微博爆料潘粤明和董洁婚变,且双方互称对方有小三。20日晚,董洁工作室发声明承认两人分手,并称潘粤明“嗜赌成性、粗暴无理”。而潘粤明好友随后爆料两人目前尚未离婚,但董洁早已转移财产。21日下午,潘粤明也在数个门户网站发表声明,否认董洁的说法,“你对于我们的感情我潘粤明问心无愧!我什么都没做,我还在等,因为我爱孩子,爱这个家!”

同时,有知情人透露,潘粤明也有小三,为了不让大众把矛头指向自己,潘粤明便联系爆料人“诬陷”董洁有小三。但爆料人不小心把消息来源于潘粤明也爆了出来。与此同时,演员王大治在微博上发文支持董洁。10月20日,“八掌柜”就此发微博,还放了一张王大治安慰董洁的微博截图:“你们俩都好了那么久了,是男人就大胆承认吧。”暗指王大治是董洁的小三。

## ·有此一说·

## 董洁为“性福”离婚

董洁和潘粤明被曝婚变后,有网友曝出了所谓董洁和潘粤明离婚的真正内幕。据该网友爆料,2009年潘粤明在拍摄《为你而来》时突然发生车祸,当董洁赶到医院时看到了浑身是伤的潘粤明,但诡异的是当时潘粤明的车上还有同剧组女演员夏冰冰。

网友在帖子中写道,当天潘粤明和夏冰冰根本就是去郊外“车震”,但是回程路上却发生了意外。这部分的猜测从潘粤明发生意外后没有进行索赔就可以看出端倪,而潘粤明和董洁的感情从这时开始产生了隔阂。

而最重要的是,据董洁的闺蜜透露,潘粤明在那次车祸中因为伤到下身器官,导致其完全失去了性能力。虽然受伤之后遍访国内外名医,却依旧无果。而也因为这个原因,两人的婚姻渐渐走入阴霾。(宗和)